



Группа компаний
НАЛОГИ И ФИНАНСОВОЕ ПРАВО

Главному редактору
журнала «Налоговед»
С. Г. Пепеляеву

УВАЖАЕМЫЙ СЕРГЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ!

Поздравляем Вас и редакцию журнала «Налоговед» с 10-летием со дня выхода первого номера вашего известного и уважаемого издания. Это большое событие не только для тех, кто трудится в редакции, но и для Ваших многочисленных читателей, к которым относятся и сотрудники Группы компаний «Налоги и финансовое право».

Журнал «Налоговед» всегда идет в ногу со временем, отражая на своих страницах все тонкости российского налогового законодательства и практики его применения. По вашему изданию можно изучать развитие и становление налоговой системы России за предшествующие 10 лет.

И, конечно же, столкновение мнений, дискуссии, аналитические обзоры и статьи привлекают внимание читателей, делают Ваше издание уникальным и неповторимым. Хотим пожелать Вам всегда актуальных материалов и комментариев, всегда оставайтесь такими же мобильными и интересными для своих читателей.

Новых творческих свершений Вам
и вашему коллективу

Руководитель Группы компаний
«Налоги и финансовое право»
Главный редактор журнала
«Налоги и финансовое право»
кандидат юридических наук



A.V. Брызгалин

28 января 2014 года